

# Подписка на любимую газету – лучший подарок к Новому году!

Оформить подписку можно в отделениях «Почты России», в киосках МУП «Муниципальный центр печати» (доставка в киоск) или в редакции «Калининградки».



# ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА КАЛИНИНГРАДКА

№130 (18444) | СУББОТА | 14 ноября 2015 года | [www.kaliningradka-korolyov.ru](http://www.kaliningradka-korolyov.ru)

ПОДЛИПКИ

КАЛИНИНГРАД

КОРОЛЁВ

Издаётся с января 1931 года

## Особое внимание

### На контроле Госадмтехнадзора

Главное управление Государственного административно-технического надзора Московской области держит на контроле отработку обращений граждан, поступающих на интернет-портал «Добродел» [vmoste.mosreg.ru](http://vmoste.mosreg.ru).

«Портал «Добродел» – важный шаг на пути к тому принципу открытости органов власти, который провозгласил Губернатор Московской области Андрей Воробьёв», – подчеркнула начальник Главного управления Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева. Территориальные отделы внимательно следят за ходом отработки органами местного самоуправления каждой жалобы, поступившей на «Добродел» от жителей.

Каждый четвёртый вопрос касается проблем чистоты, порядка и благоустройства на территории региона. Витушева подчеркнула, что наиболее качественно и оперативно даются ответы на поступающие обращения в администрациях городских округов Мытищи, Королёв и Химки.

### Детсад со знаком качества

Инспекторы Главного управления государственного строительного надзора Московской области провели итоговую проверку окончания реконструкции детского сада на 80 мест по улице Пионерской, 22.

Представители Главгосстройнадзора отметили высокое качество проведённой реконструкции, соответствие работ заявленным проектным планам.

В обновлённом детском саду появилась пристройка, в которой оборудован бассейн с тёплым переходом в основное здание. Благоустроена прилегающая территория. Добавлены четыре детские игровые и спортивные площадки с современным покрытием. Установлена система видеонаблюдения за территорией детского сада, которая будет обеспечивать безопасность маленьких посетителей. В настоящее время завершается оборудование здания мебелью и инвентарём. Ввод детского сада в эксплуатацию запланирован на декабрь.

Помимо садика по улице Пионерской, в Королёве в этом году строится ещё ряд дошкольных учреждений: шесть – по программе Губернатора «Наше Подмосковье» и два – за счёт средств инвесторов. Ввод в эксплуатацию новых детских садов позволит открыть порядка тысячи дополнительных мест и полностью ликвидировать очередь.

Подготовила Вера ГУСЕВА

**Город и область.** На улице Мичурина появилась новая детская площадка

## Подарок от Губернатора



Ирина КРОТОВА

На улице Мичурина, во дворе домов 2 и 4 появился новый детский игровой комплекс. Эта площадка – одна из двух, которые планировалось установить в Королёве до конца года по губернаторской программе.

На открытие пришли юные королёвцы и почётные гости – Глава города Александр Ходырев и министр ЖКХ Московской области Евгений Хромушин. Поздравляя всех собравшихся с радостным событием, градоначальник отметил, что в этом году в Королёве в рамках масштабного благоустройства дворов появилось уже 30 современных детских площадок: «Мы ведём работы

комплексно – помимо игровых элементов во дворах появляется новое освещение, парковочные места, обновляется дорожное покрытие. Этому вопросу мы уделяем особое внимание. Основные расходы приходятся на муниципальный бюджет, но также мы благодарим за помочь в организации и софинансировании Губернатора Московской области Андрея Воробьёва – это огромное подспорье».

Евгений Хромушин особо уделил внимание качеству площадки:

– Она соответствует всем стандартам и нормам безопасности: выполнена с мягким резиновым покрытием, без острых углов. Основные строительные элементы сделаны из фанеры, что по-



зволяет легко заменить их в случае порчи, а несущие элементы – из стали.

Затем министр ЖКХ региона провёл рабочее совещание в Администрации города по инвентаризации имущества Московской области, в том числе комплекса зданий и других технических строений, составляющих систему Щёлковских очистных сооружений.

**Городская среда.** Королёв готовится к празднику

## Встретим Новый год ярко!

Алина ФЁДОРОВА

По распоряжению Главы Королёва Александра Ходырева наукоград первым в Подмосковье начал подготовку к новогодним праздникам. Город будет украшен уже к началу декабря, чтобы порадовать горожан и создать у них праздничное настроение.

В этом году на улицах Королёва установят около 100 объёмно-пространственных композиций, 250 консолей, повесят бо-

лее 20 км гирлянд. Свыше 50 единиц коммунальной техники будут украшены световыми композициями. Также Главой горо-

да объявлен конкурс среди управляющих компаний на лучшее украшение входных групп жилых домов.

Кроме того, предпринимателей города приглашают принять участие в конкурсе на лучшее новогоднее оформление объектов розничной торговли и сферы услуг, объявленном в Московской области. Лучшее оформление магазина, кафе, салона красоты или рынка оценят в нескольких номинациях.

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо в срок до 14 января 2016 года на электронную почту [torgreestr@yandex.ru](mailto:torgreestr@yandex.ru) отправить фотографии новогоднего оформления объекта, обязательно указав его точный адрес. Профессиональное жюри оценит оригинальность светового оформления, украшение витрин, интересные декоративные идеи. Итоги конкурса подведут к 20 января 2016 года.

Электронная почта Главы города Королёва

[a.hodyrev@korolev.ru](mailto:a.hodyrev@korolev.ru)



Единая диспетчерская  
служба - Королёв

8 (499) 929-9999



СЛУЖБА СПАСЕНИЯ  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ